

用心护苗 共同守护儿童成长



美好社区

市场星报

2022年6月1日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)为深化基层党建工作,创新党建工作载体,5月31日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、合肥市福利彩票中心党支部在卫楼社区党群服务中心开展“同心向党 卫楼益家”结对共建签约仪式。

在签约仪式上,双方首先介绍了近年来党建工作经验,并就如何发挥党建引领作用进行了探讨,希望通过共驻共建、资源共享、事情共商、活动共办,构建社区治理“益家人”,推动社区治理从单一走向协同。双方党组织负责人顺利完成结对共建签约,共建单位合肥市福利

彩票中心党支部现场认领了“一心一意”党建项目。随后,双方就签订的“一心一意”党建项目开展了关心关爱青少年健康成长暨六一慰问活动。

“感谢党和政府,谢谢你们一直记挂着我,今天能和你们一起过节,我很开心。”卫楼新村小区困难儿童董皖钰开心地说道。卫楼社区党委书记、社居委主任沈兵勉励大家,“要好好学习,刻苦钻研,长大以后做一个对祖国、对人民有用的人。”

此次活动是卫楼社区党委充分发挥党建引领作用,凝聚“益家人”成员单位共同参与社区治理、服务居民群众迈出的又一坚实步伐,也是“同心向党 卫楼益家”党建品牌的又一次生动实践。不仅让社区困难群体切实感受到了社区党组织的关怀和温暖,也再次增强了社区党委的凝聚力,形成以社区党委牵头、驻地单位多元协同的共建共治共享新格局。

儿童节送礼物 最真情的告白



星报讯(许相屏 记者 沈娟娟 文/图)在“六·一”国际儿童节即将来临之际,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合共青团、残联、关工委、工会、计

生、妇联、教育等部门来到合肥市欣然居幼儿园看望慰问小朋友们,给小朋友们带来了小礼物并向小朋友们致以节日祝贺,向辛勤工作的老师们致以亲切问候。

社区工作人员每到一处,都详细了解幼儿园建设情况,并和幼儿园负责人就如何加强社区与幼儿园的合作、实现教育资源共享、优势互补及如何促进辖区幼儿健康成长等方面进行了探讨。

幼儿园负责人余园长说,期望以后能与社区进一步加强交流,合理利用社区的资源,联合开展更多有益身心健康的活动,让小朋友们健康快乐地成长,形成社区、学校共驻共建的良好局面。

包河苑社区开展幼儿园儿童节慰问



星报讯(陈冲 记者 沈娟娟 文/图)5月30日,合肥市包河区骆岗街道教体负责人李永明,包河苑社区党委书记刘文姐、副主任余爱民,教体分管陈冲先后来到包河苑社区小森林、佳园、天一、水丽坊

幼儿园进行走访慰问,为孩子们送去了儿童绘本慰问品,并向小朋友们致以节日的问候,同时,向辛勤工作在一线的教职员工表示衷心的感谢。

慰问中,4家幼儿园分别介绍了幼儿园近期工作开展情况,街道、社区对幼儿园孩子们的学习环境、疫情防控等工作进行了实地查看,对幼儿园的各项工给予了充分肯定。刘文姐书记表示,孩子是祖国的未来,是民族的未来,也是一个家庭的未来,社区一直非常重视教育工作,也会一如既往地支持社区学前教育的发展。

此次慰问充分体现了街道、社区对孩子们的关心,对学前教育工作的重视,营造了浓厚的六一节日氛围。

益起微笑过六一 畅游海洋共成长

星报讯(牛红磊 丁秀梅 记者 祁琳)5月29日,合肥瑶海区民政局、三里街街道联合Home 尧泰汉海公益、合肥海洋世界、蜀山区阳光公益服务中心开展“益起微笑过六一 畅游海洋共成长”六一主题亲子活动,带领辖区困难家庭、部分参与疫情防控

志愿者的孩子们感受海洋的魅力。

此次亲子活动不仅拓宽了儿童的视野,激发了他们的求知欲,增强了他们保护环境、保护大自然的意识,更是让小朋友们度过一个快乐、难忘、有意义、有陪伴的六一儿童节。

敬老为善 粽香传情

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)5月29日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站组织开展以“敬老为善,粽香传情”为主题的包粽子活动,为安徽大学老年公寓的老人们送去端午节问候的同时,也让孩子们度过一个有意义的“六一”儿童节。

活动当天,“60后”党员志愿者一大早就开始忙碌起来,购买食材、清洗粽叶、准备配料,忙得不亦乐乎。上午九点半,老党员们带领安居苑小学天鹅校区二(4)班的学生们一起开始包粽子迎端午。孩子们学着将粽叶弯成三角形的形状,陆续装米、放蛋黄或猪肉,捆扎固定好。最终,一个个形态各异的粽子陆续呈现在大家面前。

社区老党员郑桂林表示,带着孩子们一起包粽子,可以让孩子们了解端午节的由来,体验和传承传统民俗文化,体现了互帮互助的传统美德,是一桩特别有意义的好事,“也让我们这些老党员感受到了党组织的关心和温暖,今后将继续发挥好党员的带头作用,一如既往地关心和支持社区各项工作。”

活动结束后,同学们将大家亲手包的粽子送到爷爷奶奶的家中,这份带着浓浓情意的粽子,让老人们倍感节日氛围。93岁的李奶奶接过孩子们送上的暖心粽,心里觉得十分温暖。现场的孩子们纷纷表示,今年的“六一”节过得很不一样!

亲子共绘 抗击疫情

星报讯(卫陈梅 记者 马冰璐)为引导小朋友们正确认识疫情,引领文明新风尚,为打赢这场疫情防控阻击战做贡献,合肥市包河区淝河镇卫乡村妇联、关工委及卫健办在六一儿童节到来之际开展“亲子共绘,抗击疫情”活动,让小朋友们用手中的画笔,一起为合肥加油。

小朋友们在志愿者和父母的帮助下,展示着自己所知道的病毒防护知识,绘制出打败病毒的决心。他们用稚嫩的画笔,向更多的人宣传抗击新型冠状病毒感染的肺炎知识,向奋战在疫情防控一线的医护先锋们致敬,一起为合肥加油,为祖国祈福。

疫情可防可控,通过这次的“亲子共绘,抗击疫情”活动,让孩子及家长主动学习防护知识,关注疫情动态,正确认识疫情,并自觉做到少出门、不聚集,认真地做好个人防护和家庭防护,用实际行动为打赢这场疫情防控阻击战贡献自己的一份力量。

站北社区开展儿童节活动



日前,合肥市站北社区党总支联合安泰社会工作服务中心开展了“不一样的童年 一样的快乐”亲子趣味运动会。活动中,社工为站北社居的亲子家庭安排了踢毽子、滚铁环等趣味运动,加强了孩子与家长之间的联系,并传递了运动的乐趣,在社区倡导健康生活。

何丽萍 李兰兰